Las presentes condiciones generales de venta regulan el uso de la página web www.cistermalaga.weebly.com, donde se encuentra alojada la “Tienda virtual”, https://cisterdemalaga.olistshops.com
1. Objeto

Estas Condiciones establecen los derechos y obligaciones de todos los usuarios de www.cistermalaga.weebly.com en relación con los productos y servicios que Monasterio Cisterciense de Málaga ofrece a través de su sitio.

Antes de confirmar un pago para realizar un pedido, le rogamos al cliente que lea atentamente las presentes Condiciones de venta y nuestra Política de Privacidad.

Al utilizar la página web o hacer un pedido a través de la misma, el cliente es consciente de quedar vinculado por las siguientes cláusulas presentes en este documento. Si el cliente no está de acuerdo con estas condiciones y con la Política de Privacidad, no debe hacer ningún pedido.

Estas Condiciones podrían ser modificadas, por lo que recomendamos que el cliente debe leerlas antes de efectuar cada pedido.
2. Pedidos
Al realizar un pedido en www.cistermalaga.weebly.com está aceptando los precios, descripciones de los productos comprados y las condiciones generales de venta, presentes en este documento.

Durante el proceso del pedido, el cliente se compromete en facilitarnos de manera cierta y correcta su dirección de correo electrónico, dirección postal y otros datos de contacto para poder cursar su pedido. Estos datos no se facilitarán a terceros y serán tratados según lo establece la ley española.

Todos los pedidos están sujetos a nuestra aceptación y le confirmaremos tal  aceptación enviándole  un correo electrónico en el que le confirmaremos que el o los productos están siendo enviados (confirmación de envío).

Para realizar un pedido, deberá seguir el procedimiento de compra online hasta el pago. El contrato para la compra de uno o varios productos, quedará formalizado únicamente cuando le enviemos la Confirmación de Envío.

Serán objeto de contrato únicamente aquellos productos  relacionados en la Confirmación de Envío. No estaremos obligados a suministrarle ningún otro producto que pudiera haber sido objeto de pedido hasta que le confirmemos el envío de los mismos en una confirmación de envío independiente.

3. Disponibilidad
Monasterio Cisterciense de Málaga hará todo lo posible para entregar a sus clientes todos los productos solicitados. Pero los pedidos están sujetos a la disponibilidad de los productos y, en este sentido, si alguno de ellos no estuviese disponible, Monasterio Cisterciense de Málaga se reserva el derecho de facilitar al cliente información acerca de productos sustitutivos de igual valor que el mismo podrá encargar. 
4. Entrega
Monasterio Cisterciense de Málaga se compromete a entregar los productos en perfecto estado en la dirección de entrega que el cliente  señale en el formulario de pedido, y puede solicitar la entrega de los artículos, en otro domicilio y a otra persona física diferente a la que realiza el pedido siempre que este domicilio de entrega esté situado en la Península Ibérica (incluida Portugal). No se entregarán pedidos en apartados postales.

Para facilitar la entrega, Monasterio Cisterciense de Málaga agradece al cliente que éste facilite una dirección en la cual el pedido pueda ser entregado en horario laboral habitual.

Para que el cliente pueda contactar con la empresa de mensajería y sepa dónde se encuentra su envío, Monasterio Cisterciense de Málaga pone a disposición del cliente la empresa de mensajería, el número de teléfono de la empresa  y el número de seguimiento del envío.

Monasterio Cisterciense de Málaga realiza sus envíos mediante empresa de mensajería, concretamente DHL.

El cliente designará el domicilio de entrega del pedido que ha realizado y en ese domicilio  Monasterio Cisterciense de Málaga realizará la entrega del mismo.

En caso de ausencia del destinatario, se intenta entregar el pedido a un familiar o a una persona que esté en el mismo lugar, si no fuera así, habitualmente la agencia de transporte deja en el buzón del destinatario un comprobante o notificación indicando cómo proceder para concertar una nueva entrega.

Los portes derivados de los envíos de los artículos adquiridos quedarán reflejados en el momento final de la compra y dependerá del peso del pedido. Estas condiciones podrán ser modificadas.

A efectos de las presentes condiciones, se entenderá que el pedido ha sido entregado al destinatario en el momento de firmar la recepción del mismo en la dirección de entrega facilitada por el cliente.
Si se produce una devolución debido a la imposibilidad de entregar el pedido (dirección del destinatario incorrecta, plazo de recogida finalizado, etc.), el cliente es automáticamente notificado por email. Si Monasterio Cisterciense de Málaga no tiene noticias del cliente en los próximos tres días a partir de la emisión del email, Monasterio Cisterciense de Málaga se reserva el derecho a cancelar el pedido.

Monasterio Cisterciense de Málaga se reserva el derecho de variar el tipo de envío y la compañía por la cual se efectúa éste, independientemente de lo expuesto en estas páginas y siempre que no suponga un perjuicio manifiesto para el cliente.

En caso que el cliente desee retirar su pedido de forma gratuita en el Monasterio Cisterciense de Málaga, deberá indicar en el campo de mensaje del pedido, el día que podrá recogerlo.
Plazo de entrega

Para pedidos realizados en www.cistermalaga.weebly.com los envíos se intentarán realizar en un plazo máximo de 72 horas en días hábiles (se exceptúan sábados, domingos y festivos),  una vez  confirmado el envío. El plazo de entrega estará sujeto a los plazos que tenga la empresa de transporte. Monasterio Cisterciense de Málaga no se hace responsable del plazo que transcurre desde el envío hasta la recepción del pedido.
Imposibilidad de entrega

Monasterio Cisterciense de Málaga se reserva el derecho de retirar cualquier producto de su tienda virtual en cualquier momento y/o a quitar o modificar cualquier material o contenido de la misma. Aunque hará lo posible para gestionar todos los pedidos, puede haber circunstancias excepcionales que obliguen a rechazar la tramitación de algún pedido después de haber enviado la confirmación de pedido, por lo que Monasterio Cisterciense de Málaga se reserva el derecho a hacerlo en cualquier momento si así lo considera conveniente, comunicándole esta acción al cliente.

Monasterio Cisterciense de Málaga no será responsable frente al cliente o frente a cualquier tercero por el hecho de retirar cualquier producto de www.cistermalaga.weebly.com con independencia de si dicho producto ha sido vendido o no, quitar o modificar cualquier material o contenido del sitio web, o por negarse a tramitar un pedido una vez que se haya enviado la confirmación de pedido.
5. Precios
Condiciones económicas.
Todos los productos y/o servicios llevan asociado el precio final del producto. Dicho precio final se muestra siempre en euros e incluye el IVA, así como cualquier otro impuesto que le fuera de aplicación. Del mismo modo, los precios mostrados no incluyen los gastos de envío, que serán identificados de forma independiente, antes de confirmarse la compra.
Se declina el envío a Canarias.
En el caso de que se tenga que entregar un producto a Países que no pertenezcan a  la Unión Europea, Monasterio Cisterciense de Málaga no asumirá el coste de los impuestos y aranceles aduaneros propios de cada País, siendo éstos a cargo del destinatario del producto.
Los precios aplicables a cada producto serán los publicados en el sitio web. El comprador asume que la valoración económica de algunos de los productos podrá variar en tiempo real. En todo caso, este hecho será siempre comunicado previamente a los usuarios.

Todo pago realizado a Monasterio Cisterciense de Málaga conllevará, si es solicitada expresamente, la emisión de una factura a nombre del usuario registrado. En el momento de la compra se generará un albarán que será automáticamente remitido a la dirección de correo electrónico proporcionada por el usuario, siendo la factura final enviada junto al producto adquirido
Para cualquier información sobre el pedido, el usuario contará con el teléfono de atención 952431142  o vía correo electrónico, con la dirección de email: cister.atabal@gmail.com
SÓLO SE REALIZARÁN ENVÍOS A PARTIR DE 5 KG.
Envíos a España peninsular: 

	KILOGRAMOS
	
COSTE TRANSPORTE

	5-7
	9 euros

	8-10
	6 euros

	10-20 
	4 euros

	Más de 20
	gratuito


Envíos a Portugal: SUJETOS A CONFIRMACIÓN DE MONASTERIO CISTERCIENSE DE MÁLAGA. CONSULTAR POR EMAIL LA POSIBILIDAD ASÍ COMO GASTOS DE ENVÍO
Monasterio Cisterciense de Málaga se reserva el derecho de modificar en cualquier momento los precios de venta y portes de envío. Asimismo, los productos se facturarán en base a las tarifas en vigor en el momento de la compra.
Para pedidos de más de 40 kg, ponerse en contacto con Monasterio Cisterciense de Málaga por teléfono al (+34) 952431142 o por email escribiendo a cister.atabal@gmail.com
6. Pagos
El pago de los pedidos online deberá  efectuarse únicamente a través de transferencia bancaria.

Tras finalizar el pedido, recibirá un correo con los datos necesarios para realizar la transferencia bancaria.

El justificante de la transferencia puede enviarlo por correo electrónico a: cister.atabal@gmail.com.

Cuando se reciba el pago, se procederá a enviarle el pedido a la dirección postal que se haya indicado en el formulario de pedido.
Monasterio Cisterciense de Málaga se reserva el derecho a cambiar las modalidades de pago, pudiendo eliminar alguna de las existentes o crear nuevas, sin que el cliente pueda realizar reclamaciones por este motivo. No obstante, si el cambio en la modalidad de pago afectase a un pedido ya realizado, Monasterio Cisterciense de Málaga se pondría en contacto con el cliente para informarle de dicho cambio, ofreciéndole la opción de cancelar el pedido si lo considerase conveniente.
7. Cancelaciones
Si desea cancelar su compra, puede hacerlo dentro de las 24 horas desde la solicitud de su pedido. Podrá cancelarlo llamando al teléfono (+34) 952431142, o enviando un mail a cister.atabal@gmail.com  indicando sus datos y número de pedido.
8. Comunicaciones por escrito e idioma
La ley española aplicable al comercio electrónico exige que parte de las comunicaciones que enviemos al cliente sean por escrito. Al usar el sitio web www.cistermalaga.weebly.com, el cliente acepta que la mayor parte de las comunicaciones con Monasterio Cisterciense de Málaga sean por correo electrónico. Las comunicaciones con el cliente se realizarán en el idioma oficial de España, el castellano.
Las notificaciones que el cliente nos envíe deberán enviarse preferiblemente a través de nuestro correo: cister.atabal@gmail.com. Con arreglo a lo anteriormente dispuesto y salvo que se estipule lo contrario, le podremos enviar comunicaciones bien al e-mail o bien a la dirección postal facilitada por el cliente en el formulario del pedido.
9. Límite de responsabilidad
Las fotografías y las descripciones de los productos ofrecidos en www.cistermalaga.weebly.com tienen carácter meramente informativo.

La responsabilidad de Monasterio Cisterciense de Málaga en relación con cualquier producto comprado en www.cistermalaga.weebly.com, estará limitada estrictamente al precio de compra de dicho producto y no se verá comprometida por simples errores u omisiones que hayan podido tener lugar, cuando se hayan tomado todas las precauciones necesarias en la presentación de los productos.
Monasterio Cisterciense de Málaga no podrá ser considerado responsable de los daños, sea cual sea su naturaleza, tanto materiales como no materiales o corporales, que pudieran resultar de un uso inadecuado de los productos comercializados. Lo mismo se aplica a las posibles modificaciones realizadas a los productos por los proveedores.
La responsabilidad de Monasterio Cisterciense de Málaga en virtud de las presentes condiciones generales no podrá exceder el importe total pagado por el cliente tras la transacción que se encuentre en el origen de dicha responsabilidad, sea cual sea la causa o la forma de la acción en cuestión.
Monasterio Cisterciense de Málaga no podrá ser considerado responsable del incumplimiento del contrato suscrito en caso de agotamiento de las existencias o de indisponibilidad del producto, de causa de fuerza mayor, de interrupción de la actividad o huelga total o parcial, en especial, de los servicios postales y medios de transporte o comunicaciones, inundaciones o incendio.
Lo dispuesto en la presente cláusula no afectará sus derechos reconocidos por ley en calidad de consumidor, ni a su derecho de desistir el contrato.

En caso de pleito, el cliente podrá dirigirse, en primer lugar, a Monasterio Cisterciense de Málaga para llegar a una resolución amistosa.
Estas Condiciones Generales se rigen por la ley española. Las partes se someten, a su elección, para la resolución de los conflictos y con renuncia a cualquier otro fuero, a los juzgados y tribunales del domicilio del consumidor. En caso que el domicilio del cliente estuviese en el extranjero, las partes se someten a los juzgados y tribunales de Málaga, España.
10. Reclamaciones

Para cualquier incidencia o sugerencia puede ponerse en contacto por estos medios:

E-mail:
cister.atabal@gmail.com
Dirección:
Monasterio Cisterciense “La Asunción de Nuestra Señora”, Calle Java, 25, Urbanización “El Atabal”. 29190 Málaga (España)
11. Confidencialidad de los datos
MONASTERIO CISTERCIENSE DE MÁLAGA se compromete a guardar la máxima reserva y confidencialidad sobre la información que le sea facilitada y a utilizarla únicamente para los fines indicados.
Conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos, MONASTERIO CISTERCIENSE DE MÁLAGA se compromete a adoptar los niveles de seguridad adecuados a los datos facilitados por sus clientes y, a instalar todos los medios y medidas a su alcance para evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y extracción de los mismos.

Para el mejor cumplimiento de sus servicios, MONASTERIO CISTERCIENSE DE MÁLAGA se encuentra obligado a facilitar determinados datos de sus clientes (nombre, dirección, teléfono, etc) a otras empresas que colaboran  con la prestación del servicio (transportistas, entidades financieras, etc.). En todos los casos los datos que se facilitan son los estrictamente necesarios para la actividad concreta que se vaya a realizar. MONASTERIO CISTERCIENSE DE MÁLAGA es cumple con todas las exigencias de la normativa vigente en cuanto a Protección de Datos de Carácter Personal.

Por la mera visita a la web, los usuarios no facilitan información personal alguna ni quedan obligados a facilitarla. Los clientes y usuarios se comprometen a navegar por la página web y a utilizar el contenido, de forma correcta, no realizando ningún tipo de acción fraudulenta sobre la misma.

Nuevo Reglamento de Protección de Datos 
 
Desde el 25 de Mayo de 2018 es aplicable el nuevo Reglamento de Protección de Datos. El Reglamento UE 2016/679 armoniza la legislación en materia de Protección de Datos en toda la Unión Europea, incrementado la protección de las personas físicas titulares de datos personales y otorgándoles un mayor control sobre éstos.
 
En Monasterio Cisterciense de Málaga siempre nos hemos preocupado por la protección de los datos personales. Por ello, hemos actualizado nuestra Política de Privacidad a fin de ajustarla a la nueva regulación e informarle sobre los cambios que afectan a tus derechos: 
 
¿Quién es el responsable del tratamiento de sus datos personales?
MONASTERIO CISTERCIENSE “LA ASUNCIÓN DE NUESTRA SEÑORA” con CIF: R2900041A y domicilio en Calle Java, 25, Urbanización “El Atabal”, 29190. Málaga.
 
El Delegado de Protección de Datos de MONASTERIO CISTERCIENSE DE MÁLAGA es la persona encargada de atenderle en cualquier cuestión que pueda plantearse respecto de la protección de sus datos personales y de asegurar el cumplimiento de la legislación en materia de protección de datos. Puede contactar con él en la siguiente dirección de correo electrónico: cister.atabal@gmail.com
